
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

Α. Κανονισμός Λειτουργίας

 Για την ομαλή λειτουργία, καθώς και για τη δική σας ασφάλεια, υγιεινή και ευχάριστη
παραμονή στο χώρο του ABC, σας παρακαλούμε να δώσετε την απαραίτητη προσοχή και
να σεβαστείτε τους κανόνες που ακολουθούν και αποτελούν τον κανονισμό λειτουργίας
μας καθώς και τους όρους που διέπουν τις παρεχόμενες υπηρεσίες. 

Β. Δικαίωμα απόκτησης ιδιότητας μέλους – ταυτοποίηση μελών

Η  εγγραφή  στο  ABC  επιτρέπεται  τόσο  σε  ενήλικες  όσο  και  ανηλίκους.  Η  εγγραφή
ανηλίκων  ως  μελών  είναι  δυνατή  μόνον  από  τον  ασκούντα  την  επιμέλειά  του  ή
αυτοπροσώπως από ανήλικο υπό την προϋπόθεση της προσκόμισης υπεύθυνης δήλωσης
του ασκούντος την επιμέλεια,  περί συγκατάθεσης αυτού για την εγγραφή του ανηλίκου
ως μέλους. Κάθε μέλος υποχρεούται, σε διάστημα δύο εβδομάδων από την εγγραφή του,
να  προσκομίσει  ιατρική  βεβαίωση  από  Ιατρό  Παθολόγο  ή  Καρδιολόγο,  όπου  να
βεβαιώνεται η ικανότητα του για σωματική άσκηση. Σε περίπτωση μη προσκόμισης της
βεβαίωσης  εντός  μηνός  από  την  ενεργοποίηση  της  εγγραφής,  το  ABC  διατηρεί  το
δικαίωμα να παύσει την συμμετοχή του μέλους, μέχρι την προσκόμιση αυτής. Αντίστοιχη
βεβαίωση θα πρέπει να προσκομίζεται κάθε 12 μήνες.

Γ. Συνδρομές: Εγγραφή – Απόκτηση συνδρομής

Τρόπος  εγγραφής:  Η  εγγραφή  μέλους  πραγματοποιείται  στο  γραφείο  μας  εντός  της
εγκατάστασης  μας,  με  την  συμπλήρωση  φόρμας  εγγραφής  μέλους  και  υπεύθυνης
δήλωσης. Το κόστος εγγραφής ανέρχεται στα 10€.
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• Οι προκαθορισμένες ώρες χρήσης θα πρέπει να τηρούνται αυστηρά.

• Μετά το τέλος της χρήσης είναι υποχρεωτικό το στρώσιμο του γηπέδου καθώς και η
επιστροφή του εξοπλισμού.

Η  εξόφληση  των  υπηρεσιών  γίνεται  ηλεκτρονικά  μέσω  της  ιστοσελίδας  μας.  Σε
περίπτωση παράτασης της ώρας παιχνιδιού και διαφορετικής τελικής χρέωσης τότε αυτό
διευθετείτε μετά την λήξη της χρήσης.



Ε. Ασφάλεια – Υγιεινή – Κανόνες Συμπεριφοράς

• Το ABC δεν παρέχει υπηρεσία φύλαξης των προσωπικών αντικειμένων και σε καμία
περίπτωση δεν προβλέπεται η φύλαξή τους από το προσωπικό ή τους προπονητές. Το
ABC  δεν  ευθύνεται  για  την  απώλεια  χρημάτων  ή  προσωπικών  αντικειμένων.
Απωλεσθέντα  αντικείμενα  φυλάσσονται  για  μικρό  χρονικό  διάστημα.  Ρούχα  και
παπούτσια καθαρίζονται και δίδονται σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες.

• Η συμπεριφορά και η παρουσία πρέπει να είναι πάντα κόσμια και ευπρεπής.

• Απαγορεύεται αυστηρά η χρήση και η διακίνηση παράνομων ουσιών εντός του ABC.

• Οι χώροι του ABC, όπου υφίσταται η σχετική σήμανση, δύναται να βιντεοσκοπoύνται
από CCTV για λόγους ασφαλείας,  χωρίς ήχο. Οι χώροι που θα βιντεοσκοπούνται θα
φέρουν πάντα ειδική σήμανση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις οικείες διατάξεις.

• Η επιστροφή του συνόλου των μπαλών είναι υποχρεωτική. Τυχόν απώλεια μπάλας θα
πρέπει να αντικαθιστάτε με το ποσό αγοράς της μπάλας.

• Απαγορεύεται ρητά σε επαγγελματίες που παρέχουν υπηρεσίες ανταγωνιστικές προς τις
υπηρεσίες  του  ABC  (προπονητική,  personal  training,  διατροφή  κ.α.),  να
δραστηριοποιούνται εντός του χώρου και να προσεγγίζουν μέλη με σκοπό την προώθηση
και την πώληση των υπηρεσιών τους.

Κατα περιόδους δύναται να υπάρχουν κανονισμοί έκτακτων ή ειδικών περιπτώσεων (π.χ
covid-19) κατά την διάρκεια των οποίων θα υπάρχουν κατευθύνσεις απο τον νόμο που θα
πρέπει να τηρούμε και θα αναρτώνται εδώ.

ΣΤ. Πολιτική Ακύρωσης – Επιστροφής Χρημάτων

Το  ABC  δύναται  να  ακυρώσει  την  κράτηση  σε  περίπτωση  δυσλειτουργίας  της
πλατφόρμας  κρατήσεων,  για  λόγους  ασφαλείας,  για  λόγους  ανωτέρας  βίας  ή  να  μην
δεχτεί την κράτηση από χρήστες που δεν τηρούν τους κανονισμούς

Δυνατότητα ακύρωσης της κράτησης μπορεί να πραγματοποιηθεί έως 24 ώρες νωρίτερα
της προγραμματισμένης χρήσης, με e-mail στο info@athensbeachcenter.gr.

Σε κρατήσεις που ακυρώνονται νωρίτερα από τις 24 ώρες και είναι προπληρωμένες, στο
e-mail θα πρέπει να υπάρχει α) ακριβής ημερομηνία, ώρα και ονοματεπώνυμο κράτησης,
β) το iban για την απευθείας επιστροφή του ποσού, γ) την ονομασία της τράπεζας και δ)
το ονοματεπώνυμο του δικαιούχου. Το ABC επιστρέφει το σύνολο του ποσού εντός 3
εργάσιμων ημερών.

Για  ακυρώσεις  κρατήσεων εντός  24  ωρών δεν  υποστηρίζεται  η  πολιτική  επιστροφής
χρημάτων πλην περιπτώσεων ακραίων καιρικών φαινομένων (βροχόπτωση, χιονόπτωση
κλπ)
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